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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

 

ГРІНЬОВУ ВОЛОДИМИРУ ГЕРАСИМОВИЧУ – 75! 

Видатному українському вченому-гірнику 

Володимиру Герасимовичу Гріньову у вересні 

2021 року виповнюється 75 років! 

В.Г. Гріньов народився 21.09.1946 року. Вищу 

освіту отримав на гірничому факультеті Донець-

кого політехнічного інституту, який закінчив у 

1969 році. Далі, як дипломований гірничий інже-

нер, він працював на підприємствах вугільної га-

лузі до вступу в аспірантуру Московського гір-

ничого інституту, яку успішно закінчив у 

1977 році по спеціальності 01.04.07 «Фізика тве-

рдого тіла (гірничих порід)» і захистив кандидат-

ську дисертацію. 

З 1980 року вся подальша діяльність В.Г. Гріньова була присвячена науці, 

коли він прийшов на роботу в Інститут гірничої справи півночі РАН (м. Якут-

ськ). У 1993 році він захистив дисертацію на здобуття ученого ступеня док-

тора технічних наук «Оцінка і вибір раціональних параметрів підземної роз-

робки рудних родовищ Якутії». Невдовзі у 1996 році йому було присвоєне 

учене звання професора. В цей час основний науковий інтерес Володимира 

Герасимовича стосувався проблем гірничо-видобувної галузі. Серед науко-

вих праць цього періоду слід виділити монографії «Решение проблем разра-

ботки рудных месторождений Севера (Гринев В.Г. Наука, СО РАН, Новоси-

бирск, 1992, 205 с.)» та «Решение горных задач на ЭВМ при освоении рудных 

месторождений (Гринев В.Г., Зубков В.П., Изаксон В.Ю., Шкулев С.П. Ново-

сибирск, Наука,1999. 215 с.)».  

Подальшу наукову діяльність професор В.Г. Гріньов продовжив вже в Ук-

раїні працюючи з 2000 року у Донецькій облдержадміністрації на посаді пер-

шого заступника Управління вугільної промисловості. Він був куратором на-

укових установ в області, що займалися проблемами гірничої галузі. На цій 

посаді він вміло застосовував великий виробничий та науковий досвід. За 

його безпосередньої участі вперше Управлінням розроблені пропозиції щодо 

реалізації законодавчих актів України про вільні зони та про банкрутство на 

підприємствах вугільної промисловості, формувалася програма “Українське 

вугілля”, які дозволяли прогнозувати та керувати процесами розвитку вугіль-

ної галузі. З наукових праць, що були опубліковані в цей час, найбільш відомі 

його роботи «Проблеми вибору концепції розвитку вугільної промисловості 

України (Амоша О.І., Гріньов В.Г., Вовченко А.Р. Економіка промисловості. 

ІЕП НАНУ. 2005. №2 (28). Донецьк.)» та «Комплексное освоение угольных 

месторождений Донецкой области (Амоша А.И., Логвиненко В.И., Гринев 

В.Г. Монография. НАН Украины. ИЭП. Донецк. 2007. 216 с.)». 

В цей же час В.Г. Гріньов розпочав плідну співпрацю з Інститутом фізики 

гірничих процесів Національної академії наук України, спочатку як сумісник 

та член Вченої ради інституту і Спецради з захисту дисертацій, а з 2008 року 
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він працює на посаді провідного наукового співробітника, далі заступника ди-

ректора, а з 2013 по 2018 рік - директора Інституту. На посаді директора Ін-

ституту Гріньов В.Г. зміг зберегти в умовах переміщення і повної невизначе-

ності донецький український академічний інститут. Наразі професор В.Г. Грі-

ньов керує лабораторією проблем розробки родовищ. 

Гріньов В.Г. в різні роки входив до складу експертів експертної Ради ВАК 

України з розробки корисних копалин, секцій гірничої справи та раціональ-

ного природокористування експертної ради Комітету з державних премій Ук-

раїни в галузі науки і техніки, Центральної комісії з раптових викидів на ву-

гільних шахтах України. 

Зараз творчі зусилля професора Гріньова зосереджені на дослідженні тех-

нологічних аспектів фізики гірничих процесів, які супроводжують розробку 

родовищ корисних копалин. Його нова робота «Дослідження основ технології 

оптимального проєктування раціонального користування родовищами цінних 

копалин (Гріньов В.Г., Хорольський А.О. Мінеральні ресурси України. №2, 

2020)» отримала великий резонанс серед спеціалістів. 

Гріньов В.Г. є автором більше 240 наукових праць, серед них 13 моногра-

фій, 22 авторських свідоцтва та 15 патентів на винаходи, які присвячені по-

шуку шляхів розв’язання проблем вугільної галузі та покращенню фінансо-

вого стану вугільних підприємств, підвищенню ефективності використання 

природно-ресурсного й енергетичного потенціалу існуючого шахтного фо-

нду, адаптації галузі до ринкових умов господарювання. 

В.Г. Гріньов завжди приділяв велику увагу роботі з молоддю і підготовці 

наукових кадрів. Ще у «сибірському» періоді п’ятеро з його учнів захистили 

кандидатські дисертації. Надалі в ІФГП НАН України під його керівництвом 

було захищено 1 докторську і 2 кандидатські дисертації. Професор В.Г. Грі-

ньов є засновником і керівником наукової школи в галузі технічних наук «Те-

хнологічні аспекти фізики гірничих процесів». Напрями науково-технічної ді-

яльності школи – розробка найбільш ефективних і економічно виправданих 

виробничих процесів, прийомів і способів зміни природного стану надр Зе-

млі, задля освоєння родовищ корисних копалин. 

Професора Гріньова добре знають фахівці провідних гірничих інститутів і 

навчальних закладів в Україні і світі. З 2008 року він є академіком Академії 

гірничих наук України. У 2013 році роботу Гріньова В.Г. було відзначено 

Державною премією в галузі науки і техніки України. 

За високий професіоналізм, значний внесок у формування та реалізацію 

пріоритетних напрямків інноваційної діяльності у вугільній промисловості 

Гріньову В.Г. присвоєне Почесне звання «Заслужений шахтар України», він 

нагороджений відомчими нагородами – повний кавалер знаку «Шахтарська 

Слава», кавалер двох ступенів знаку «Шахтарська доблесть». 

Наукова громадськість, колеги та учні щиро вітають Володимира Гераси-

мовича з ювілеєм, зичать йому міцного здоров’я, щастя, нових творчих  

здобутків! 

  


